

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

2021/11/25更新

正誤箇所	誤	正
P3 2行目	紀元後 4-5 年	紀元後 4～5 世紀
P7 2行目	聖者	聖音
P10 6 八支則～ 2 行目	「生活ヨガ行特集」	「生活ヨガ行持集」
P11 表の6番目	疑念	凝念
P51 1行目	除々	徐々
P117 (b)7 行目	足を上向きにする	つま先を上向きにする